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Projekt 2

Laplacetransformer

Ni skall studera en s.k. Laplacetransform och dess tillämpning för lösning av differentiella ekvationer. Materialet kan hittas t.ex. i H. Sollervall, B. Styf, Transformteori för ingenjörer, Uppsala , 1997.
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1. Förklara definitionen.

2. Bestäm med hjälp av definitionen Laplacetransformer till 1, 
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Laplacetransformen för 
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4. Hur transformeras derivator? Ange och bevisa  formler för Laplacetransformer av 
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5. Inverstransformera följande funktioner :  
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6. Lös med hjälp av Laplacetransfromer följande differentialekvationer

a)  
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b)
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7.     Lös följande ekvationssystem  
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         med begynnelsevillkoren 
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